
Activitatea Compartimentului Juridic desfășurată în perioada 01.01.2023 - 31.12.2023, a avut ca 
scop respectarea legalității actelor emise de către aparatul de specialitate al Primarului precum şi 
reprezentarea Orașului Târgu Cărbunești (Primăria Orașului Târgu Cărbunești/Consiliului Local al 
Orașului Târgu Cărbunești) în cauzele aflate pe rolul instanțelor de judecată. Așadar, în perioada sus-
amintită, Orașul Târgu Cărbunești, ca şi unitate administrativ-teritorială (a fost citata în cauzele aflate 
pe rolul instanțelor de judecată Primăria Orașului Târgu Cărbunești şi/sau Consiliul Local al Orașului 
Târgu Cărbunești) a avut calitatea de reclamant sau pârât în 95 litigii, din care un procent de 75% au 
fost soluționate favorabil instituției noastre. 

Acțiunile formulate au la bază referatele şi documentele diferitelor compartimente ale instituției 
şi au drept scop promovarea litigiilor pentru apărarea intereselor instituției şi restabilirea legalității. 

Pe rolul instanțelor de judecată au fost în această perioadă 10 litigii având drept obiect plângeri 
contravenționale. Aceste litigii sunt provocate de petenții nemulțumiți de procesele verbale de constatare 
a contravenției încheiate de către inspectorii instituției noastre şi care formulează contestație împotriva 
acestor procese-verbale. 

De asemenea, tot în această perioadă s-au înregistrat 8 cauze având ca obiect plângeri 
contravenționale împotriva proceselor-verbale de contravenție încheiate de agenții Poliției Locale. 

În ceea ce privește înlocuirea sancțiunii amenzi cu prestarea unei activități în folosul comunității 
s-au înregistrat un număr de 10 acțiuni. Din punct de vedere cantitativ ponderea cea mai mare au 
reprezentat-o dosarele având ca obiect “înlocuire amendă cu muncă în folosul comunității”, “exercitarea 
autorității părintești” şi „fond funciar”. La aceste litigii se adaugă acțiuni în constatare, anulare acte 
administrative, plângeri la Legea 18/1991 completată şi modificată prin Legea nr. 247/2005. 
 


